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空中客车公司新闻稿
空中客车公司支持世界自然保护联盟“种植承诺”活动，支持世界上最大的恢复森林土地倡议

（2012年6月12）
       在联合国可持续发展大会里约峰会开幕前夕，空中客车公司和世界自然保护联盟（IUCN）一道，发起题为“种植承诺”的在线动员活动，号召公众支持有史以来最大面积的森林植被恢复运动。

       2011年，多个国家和地区的政府官员和企业高层在德国向全世界发出了恢复1.5亿公顷森林的呼吁，这个目标后来被人们称为“波恩挑战”。

       世界自然保护联盟自然环境解决部门负责人Stewart Maginnis 表示：“自然保护联盟的最新研究表明，恢复1.5亿公顷的退化和砍伐土地，仅相当于全球退化和砍伐森林总面积的15%。到2020年，我们将每年向全球及地区性经济体投入840多亿美元，帮助这些地区解决目前所面临的各种问题，比如减轻贫困、减缓气候变暖和保证粮食安全等。”

       本次活动呼吁世界各地的人们通过“种植承诺”网站支持恢复森林土地的倡议。网站将会收集人们的建议并在定于今年晚些时候在卡塔尔举行的联合国气候变化大会期间，向大会提交收集来的这些建议。

       网站中的每一个承诺都会要求各国政府、私人土地所有者和社区土地管理者，承诺一片用以恢复森林的区域，用以在2020年实现“波恩挑战”。

       “波恩挑战”会议由恢复森林地貌国际合作组织（GPFLR）与德国政府一起主办，双方最近认定了共达20亿公顷（相当于南美洲大小）的土地，以此创造更多的机会让人们参与到森林恢复活动中来。世界自然保护联盟表示，恢复森林土地将给人类和动物提供更好的生活环境并提高控制温室气体排放的能力。

       空中客车环境事务副总裁安卓娅女士表示：“提高燃油效率是航空业的重要任务。40多年来，航空业已经实现减少碳排放40%。航空业的二氧化碳排放量只占全球人为二氧化碳排放的2%，而我们还在继续努力，以进一步提高航空业的环保绩效。今年，我们又投资超过20亿欧元到环境保护方面。与世界自然保护联盟合作体现了我们不断努力，进一步减少碳排放的郑重承诺。恢复森林可以增加二氧化碳的吸收量，从而减少二氧化碳的净排放量，对全球、全人类和全球经济来说，这是一个实际的、可持续的解决方案。”

       “种植承诺”活动大使比安卡•贾格尔表示：“凭借‘种植承诺’活动，我们可以在那些森林退化、遭到砍伐的地区采取具体的行动来恢复森林土地，以此减轻对自然资源的破坏。到2020年，真正实现恢复世界各地1.5亿公顷森林的目标将会大幅度改善我们的生活，支持全球经济发展并改善地球的生态环境，特别是为迫在眉睫的气候危机提供解决方案。希望大家能够登录www.plantapledge.com ，积极呼吁各国政要将恢复森林土地提到他们的日程上来。
       世界自然保护联盟恢复森林土地运动高级政策官阿玲•圣洛朗说：“在这次‘种植承诺’活动中，我们想强调恢复森林土地不仅仅是种几棵树而已，被还原的土地允许有不同的利用方式，从农业、林场、燃料作物和水果，到野生动物保护区，水源保护地等等。我们的目标是重新焕发森林的价值，使它能够持续地满足人类与自然的需求。”
此稿由空中客车中国公司企业资讯部发出，如需详情请联系：
米晓春/陶文革/徐春娜/李俏俏/胡海波
电话：010-80486161  传真：010-80486194

空中客车全球网站：www.airbus.com
空中客车中文网站：www.airbus.com.cn
空中客车官方微博：@空中客车 （www.weibo.com/airbusweibo）
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